Conseil municipal du 23 décembre 2016

Tarifs 2017
Forfait garderie municipale : pas d’augmentation de tarif pour les enfants résidant à Mansac : matin 1,40 ; mercredi midi 0,50 ; soir 1,70 ; journée 2,40. Pour les enfants résidant dans les communes voisines : matin 1,65 ; mercredi midi 0,60 ; soir 1,95 ; journée 3,05 €.
Repas de midi : commune 2,45 € ; hors commune 2,95 €. EVS : 3,75 €; adulte: 6,00 €.
Ateliers périscolaires : une répartition du forfait annuel plus équilibrée des activités pour la rentrée 2017 est à l'étude. Incertitudes quant au devenir des activités périscolaires suite aux futures échéances électorales.
Salle polyvalente pour un weekend : 246 € (commune) et 510 € pour les hors-commune ; demi-journée 193 € et 370 € ; associations communales : 2 gratuités puis 123 € ; associations hors commune : 212€ ; journée en semaine pour un professionnel : 266 €. Couverts : 1, 15 € par personne.
Concession au cimetière : tarif inchangé : petite : 120 €, grande : 240 € ; columbarium : 15 ans 320 €, 30 ans 640 € ; cavurne : 15ans 270 €, 30 ans  540 €.
Mille-club : réservé aux Mansacois ; capacité 50 places ;  une nouvelle cuisinière électrique a été  installée: weekend  100 €. Gratuit pour les associations de la commune. 
Accueil de loisirs : Grille de tarif inchangée jusqu'aux vacances d'été. 

Garderie plus du mercredi après-midi : 5 ou 8 € en fonction du quotient familial.
 Photocopies à la mairie ou à l’annexe : 0, 30 € l’unité, 0,15 € au-delà de 10.
Fourrière animale : 1 € par habitant, soit 1.414 € par an. La convention avec la ville de Brive est renouvelée.
Signalétique : quelques panneaux seront renouvelés ou implantés (rue du Centre, le Jarry, Le Chaliroux, Impasse de La source, route de Mansac, impasse La Vigerie). Des peintures au sol seront également rénovées ou tracées (rue traversière, rue du centre, rue de l'école ainsi que la zone de manœuvre  du bus scolaire sur le parking de l’école). Total 2 000 € environs.
Vente de parcelle communale : le dernier lot de la rue des Chênes (1.097 m2) sera vendu à Mme Virginie Caleix à 22,50 € le m2.
Subventions exceptionnelles : 

-200 € pour le rugby en vue de l’achat d’une traceuse de terrains électrique. Cet appareil sera mutualisé avec le foot qui participera également à l’achat.

-332,75 € pour l’Education Nationale, participation au prorata du nombre d’élèves afin de permettre au psychologue du RASED de la circonscription de Brive Rural de faire l’acquisition d’une nouvelle batterie de tests d’un montant de 3.459,20 €.

Le conseil municipal, conscient de l’utilité de ce matériel et dans l'intérêt des enfants, accepte cette aide. Il regrette ce transfert de la charge de l'Etat vers les collectivités territoriales déjà impactées par la diminution des dotations de l'Etat.
Temps de travail et organisation du secrétariat. A compter de janvier, l’ensemble du personnel administratif passera à 35 heures effectives. Les horaires d'ouverture au public seront inchangés. 1 adjoint administratif sur 3 travaillera jusqu'à 18 heures et bénéficiera du samedi matin et ce à tour de rôle. Les 2 autres agents finiront leur journée de travail à 17 h 15 et travailleront le samedi matin.
Accès mairie et annexe mairie. Devant la multiplication des tâches, leur complexité et la nécessaire implication sur un temps ininterrompu, la mairie sera fermée au public le jeudi après-midi. 

Par ailleurs, une réflexion a été menée quant aux jours d'ouverture de l’annexe mairie à La Rivière. Il s'agit là aussi de permettre au personnel administratif de pouvoir travailler avec tous les outils utiles à disposition, ce que ne permet pas l'annexe mairie même si un accès Internet a été créé. L'annexe mairie restera ouverte le mercredi matin, moment où la fréquentation est la plus importante. A titre expérimental, elle sera fermée le samedi matin, à partir du 7 janvier, avec cependant possibilité de rendez-vous pris en cours de semaine, pour les personnes ne pouvant se rendre à Mansac. 
FDEE : le conseil municipal accepte les adhésions de nouvelles communes à la Fédération de Distribution Départementale d’Electrification et d’Energie et valide le nouveau statut.
Entretien des parcelles privées à l’intérieur des zones d’habitation.
Afin de répondre aux protestations répétées d’habitants face au non entretien de certaines parcelles en zone d’habitation et à l’absence de réponse des propriétaires, le conseil municipal met en place une procédure qui devra permettre le nettoyage de ces parcelles par les agents municipaux au frais de leurs propriétaires. Après une première demande en courrier recommandé,  et respect du délai légal, il sera fait une mise en demeure, puis le nettoyage sera exécuté par les agents. La facturation sera ensuite envoyée au propriétaire ou à ses ayant-droits.

Les tarifs seront définis lors du prochain conseil municipal et tiendront compte du matériel employé et du temps passé.
Projet de protocole pour la cession de la résidence adaptée.  Les élus ont pris connaissance du projet  de protocole transactionnel proposé par l'avocat de la commune en lien avec le liquidateur de la société Vauban et la Banque populaire. Après accord définitif des parties, ce protocole pourra être validé par les élus et la transaction se faire, avec comme date butoir le 30 avril 2017.
Assurance de la commune pour le remboursement des salaires en cas d’accident du travail, invalidité ou décès d’un agent..., le contrat avec SOFAXIS est renouvelé sur la base de 7,65%, soit 15.173 € annuellement.
Effacement de dette ancienne: A la demande du Trésor Public, il est demandé une non valeur pour la somme de 29,80 €.
Renouvellement de contrat : le renouvellement du contrat d’hébergement informatique de la bibliothèque est validé pour le montant de 816 € annuellement. 

