Conseil municipal du 31 octobre 2013
Désignation de 2 conseillers communautaires à la grande Agglo, pour 3 mois, de janvier à fin mars 2014 : les 2 élus titulaires actuels, Isabelle David  et Robert Bourzat sont désignés à l’unanimité. 

Convention avec l’Etat pour la mise en service du système d’alerte avec une sirène sur l’école : l’accord est donné.

Subvention  exceptionnelle pour le congrès national de l’ANACR (association nationale des anciens combattants résistants) qui aura lieu à Brive : 150 € sont accordés.
Attribution de marché pour l’éclairage public et le réseau de télécommunications rue des Chênes et rue du Centre : 3 entreprises ont fait des offres ; l’entreprise Vigilec est retenue. 

Mise en vente de terrains à bâtir : Après bornage des parcelles de la rue des Chênes, trois lots à bâtir qui seront entièrement viabilisés, sont mis en vente par la mairie, au prix initial de 30 € le mètre carré : 518 m2, 1097 m2 et 1074 m2. Renseignements au 05.55.85.21.54. 
Demande de subvention pour la remise en état du chemin du Varay.

Une estimation est demandée pour des travaux sur la route de Chamillac.
Un achat de matériel informatique pour le secrétariat sera réalisé dans le cadre  de la dématérialisation des actes administratifs avec une participation de l’Etat (DETR de 759 €).
Le plan communal de sauvegarde (PCS) est validé.
 Le contrôle annuel de recherche d’éventuelle légionelle à l’école et aux vestiaires du stade est négatif
