Conseil municipal du 2 septembre 2011
SDCI Dordogne (syndicat de la télévision de la vallée de la Vézère) : Le conseil municipal, en accord avec le syndicat, reste en attente de plus d’informations pour prendre une décision sur la dissolution de ce syndicat. 

Rapport annuel du président de l’Agglo sur le prix et la qualité de l’assainissement collectif et non collectif sur l’Agglo de Brive : il est validé par le conseil municipal.
Redevance d'occupation du domaine public pour les lignes électriques : le conseil valide le principe d’acceptation automatique des propositions d’ERDF.   

Convention bibliothèque municipale/école de Mansac : le texte proposé est validé par le conseil municipal. Une convention sera également passée avec les autres utilisateurs collectifs : accueil de loisirs et EHPAD.
Borne de puisage ASA de la Logne pour l’irrigation des stades : coût de l’installation estimé  à 2.800 € à la charge de la commune. Le conseil municipal appuie la demande de l’ASA auprès du conseil général pour le financement des travaux restant à effectuer.

 Adhésion de la commune de Voutezac à l'Agglo de Brive et nouveaux statuts de l’Agglo : le conseil municipal donne son accord. 
 PAVE : le plan d’accessibilité de la voirie et des espaces publics  est en cours d’élaboration et une  première étape a été approuvée par le conseil municipal.
 Demande de subvention  pour l’amélioration de l’isolation des logements locatifs communaux situés au dessus des classes, afin de changer les fenêtres et de poser des balconnets de sécurité : le conseil donne son accord. 

Charges des logements  locatifs à l’école : le montant sera de 150€ mensuel pour éviter une trop lourde régularisation en fin d’année. 
Agenda 21 communal : composé de 65 fiches actions proposées par le comité de pilotage, il est validé par le conseil municipal.
Anti pince-doigts  sur les portes de l’école non encore équipées : ils seront acquis et installés dans les meilleurs délais par les agents communaux.
Loyer maison communale (ex maison SNCF) : Un  bail provisoire est accordé,  afin de répondre à l’attente des habitants en facilitant l’ouverture rapide d’une épicerie et en attendant la construction d’un nouveau magasin d’alimentation. Le conseil municipal fixe à 150 € le loyer mensuel dû par le gérant pour l’occupation du rez-de-chaussée ; les charges d’eau et d’électricité viendront s’ajouter à ce montant et lui seront refacturées.  Concernant l’aménagement de ce local, seules les peintures sont prises en charge par la commune.

 Acquisition d’un véhicule utilitaire pour les agents : après consultation, l’acquisition d’un véhicule de type Berlingot d’occasion  (30.000 km) est retenue : coût 6.000 €.
Acquisitions et rétrocessions de voiries : le principe est accepté par le conseil municipal. Elles seront soumises à enquête publique. 
Les travaux de réhabilitation de la route de Leyrat n’ayant pas été retenus dans les aides de l’Etat, ils seront représentés en 2012 et inscrits au prochain budget.

Voirie du village de La Rue : compte tenu d’une dégradation importante de cette voie communale, une consultation sera effectuée pour des travaux de remise en état

L’ensemble des décisions ont été prises à l’unanimité des élus présents.

