L’Office de l’Habitat de Brive pourrait acquérir la résidence adaptée de la Rivière 

Deux sujets importants ont été abordés lors du dernier conseil municipal : les tarifs 2013 et le devenir de la résidence adaptée. 
Taxe d’aménagement : Mise en place par l’Etat et collectée au profit de la commune sur tous les permis de construire,  la taxe, validée à 1% en 2011, passe à 2 % comme la plupart des communes voisines. 

Tarifs communaux 2013. 

 Restaurant scolaire (+ 10 centimes) : enfant : 2,10 €, adultes : 5,70 €, EVS : 3,05€
Garderie (+10 centimes) : matin : 1,20 €,  soir : 1,50 €, journée : 2,10 €

Salle polyvalente pour un weekend: habitant de Mansac : 230 €, hors commune : 470 € et 1,10 € par couvert ; pour une demi-journée : commune : 180 €, hors commune : 340 €. Association communale : 2 gratuités puis 122 €, association hors commune : 190 €. Journée en semaine : 250 €.

   Mille-club  inchangé à 75 €. La location est gratuite pour les associations de la commune.  Cette salle n’est pas louée aux personnes hors-commune. 

Accueil de loisirs : les tarifs sont relevés d’environ 2%. Ils tiennent compte du quotient familial. Le tarif le plus bas sera de 7,85 € et le plus élevé de 13,80 € par jour. Il sera demandé une participation aux communes de 11 € au lieu de 10 € actuellement. Le supplément famille hors-commune 2,50 € n’est pas modifié. 
Garderie en complément de l’accueil de loisirs (+ 5 centimes) : matin 1 €, soir 1,10 €, journée : 1,90 €. 

Pas de modification des concessions aux cimetières et columbarium : Concession de 2.50 m² : 120 € ; Concession de 5 m² : 240 €. Columbarium : Emplacement pour 15 ans : 320 € ;  Emplacement pour 30 ans : 640 €. 

Bail emphytéotique de la résidence adaptée de la Rivière. Le transfert de bail de la société Vauban à l’office de l’habitat de Brive sera accepté, sous certaines réserves transmises aux demandeurs, ainsi que la vente des biens à l’OPH de Brive, pour un montant comprenant les acquisitions initiales, les intérêts payés par la commune et un dédommagement à négocier. Cette opération permettra surtout de supprimer la caution communale de la moitié de l’emprunt souscrit par la société Vauban soit 561.000 € qui fait peser un risque majeur pour les finances communales. Dans cette période économique difficile pour les entreprises, leur pérennité n’est plus assurée (cette menace s’est concrétisée par un 1er avis de la banque de l’investisseur privé envoyé à la mairie)
 Médecine préventive : suite à l’appel d’offre du centre de gestion, la MSA est retenue pour assurer les visites médicales de médecine préventive des 18 agents communaux (une visite tous les 2 ans, facturée 98 €  l’une à la commune). 

Assistance à la maitrise d’œuvre de la rue du Centre : le cabinet Déjante est retenu pour l’assistance à l’enfouissement télécom et éclairage public. Les demandes de subvention seront faites auprès du Conseil Général. Les travaux sont prévus pour 2013
Divers :   Association notre Village Agenda 21: La convention est reconduite pour 3 années supplémentaires.

   Assurance maladie pour les agents : après consultation, la SOFCAP est reconduite pour 4 ans. 

   Dotation globale de fonctionnement : Intégration dans la voirie communale de la route de Larche, de la rue des Chênes, et de l’impasse du Pégerin, pour le calcul de la DGF versée par l’Etat. 

   Bâche d’incendie de la rue des Chênes : une demande de subvention auprès du Conseil Général est validée (40%)

   Demande de création d’un poste de 1ère classe d’agent technique espaces verts : le conseil municipal décide de ne pas créer ce poste pour l’instant. 

