
Conseil municipal du 27 mai 2013
Tirage au sort des jurés d’assises : ce tirage est effectué pour la première fois par un logiciel sur ordinateur qui a proposé 3 personnes sur les listes électorales : Le Bonhomme Alain, Ruquoi Patricia Madeleine, Valade-Bourzat Marie-Thérèse
Syndicat pour la construction de la caserne des pompiers de Brive. La délibération de dissolution et de transfert de l’actif et du passif à la ville de Brive puis au SDIS de l’immeuble et la poursuite de versement des dernières contributions par les communes à Brive est validée. Etude par l’Agglo du transfert de cette compétence.
Bâche d’incendie de la rue des chênes : après consultation, l’entreprise Miane et Vinatier est retenue pour effectuer les travaux d’un montant de 15.428 € TTC, subventionnés à 40% du HT par le Conseil Général.
Route de Lachaise haut et bas : 6 entreprises ont déposé une offre. L’entreprise Lagarde-Laronze  est retenue pour effectuer  les travaux  d’un montant de 40.400 € TTC, subventionné  par le Conseil Général à 40 %. Début des travaux prévu pour le 10 juin.
Rue de l’école et début rue Traversière : le Conseil sollicite une subvention auprès du Conseil Général et donne l’autorisation de consulter dès  obtention de l’accord. 

Isolation de bâtiments communaux : autorisation de consulter pour les fenêtres des 2 appartements de l’école en PVC avec double vitrage et éventuellement la façade ouest de l’appartement communal de la poste. 

Eclairage du stade de rugby : Fourniture de 18 spots auxquels s’ajouteront 4 spots pour le terrain de pétanque. Une abstention. 
Répartition des sièges du futur conseil communautaire de l’Agglo de Brive élargie : la commune de Mansac dont la population est comprise entre 1.000 et 4.000 habitants aura 2 représentants. 

FPIC (fond national de péréquation des ressources intercommunales et communales) : accord de principe de la prise en charge de la part des communes  par l’Agglo. 

Ronde des Oursons : versement d’une participation de 160 € votée en 2011.

Loyer de la poste : afin de tenir compte du montant élevé des charges, le loyer mensuel est porté à 565 € et les charges  mensuelles à 150 €. 
