Conseil municipal du 15 septembre 2017

Personnel communal : Suite au départ en retraite de Marie-Claude Saigne, Véronique Barras occupe le poste de secrétaire de mairie avec le grade d'Adjoint Administratif Principal de 2e classe.

La commune a alors besoin de recruter des Adjoints Administratifs de 2e classe. Dans l’immédiat, le conseil municipal autorise le maire à signer une convention avec le Service de Remplacement  du Centre de Gestion Départemental pour le recrutement de Sophie Godard, en CDD de 3 mois.

Ligne de trésorerie : En attente des rentrées des subventions pour le remplacement du préfabriqué, la rénovation de la salle polyvalente, les travaux de voirie rue Traversière, la route de la Logne, l’impasse du lotissement Est, l’achat de signalétique, la révision du PLU, l’achat d’un ordinateur…, le conseil municipal autorise le maire à ouvrir une ligne de trésorerie de 100.000 € au taux de 0,90 %, auprès de la Caisse d’Epargne.

Emprunt : Comme prévu au budget, afin de financer les travaux en cours, le conseil municipal autorise le maire à ouvrir un emprunt de 87.500 € auprès de la Caisse d’Epargne, au taux de 1,10 % sur 12 ans.

Avenant de travaux : Le conseil municipal décide d’un avenant pour les travaux de peinture des huisseries de la salle polyvalente de 2.270 € pour l’entreprise Berger

Travaux complémentaires: Afin de permettre la mise en place du nouvel éclairage et de l’isolation, il convient de changer les dalles de plafond du couloir de la salle polyvalente (1.843 €) et de la bibliothèque (1.228 €). Ces travaux seront effectués par l’entreprise Blondel.

Recrutement CDD à temps incomplet : pour renforcer le secrétariat de mairie, le conseil municipal autorise le maire à recruter Marjorie Blin en CDD à temps incomplet (14h), pour une durée de 3 mois.

SIAV : le conseil municipal valide la modification des statuts du Syndicat Intercommunal d’Aménagement de la Vézère qui supprime la compétence à la carte « Promotions touristiques »,  accepte l’adhésion de la commune de Meilhards et ajoute la compétence GEMAPI au 01.01.2018.

Création d’un puits : Afin d’irriguer plus facilement les stades, le conseil municipal décide de faire creuser un puits à proximité, après autorisation de la DDT et obtention de subvention, sur le budget 2018 (devis de 4.960 € TTC). 

5e TBI à l’école : Le conseil municipal valide l’achat du 5e TBI pour la classe de grande section de maternelle. Après réactualisation du devis, la dépense s’élève à 4.025 € TTC au lieu de 3.980,40. Cette acquisition est subventionnée à 50 % par l’Etat et 30% par le Département.

Réfection de la salle d’honneur de la Mairie : Elle est reportée au budget primitif 2018.

Divers : Sol de la salle polyvalente mis en attente pour cause de non obtention de subvention de l’Etat. La proposition de sol de l’entreprise Lanternat est retenue, avec une dépense revue à la baisse (19.799 € TTC) compte tenu de cette situation. L’Etat a été de nouveau sollicité dans l’éventualité de moyens rendus disponibles sur la fin d’année.

