Réunion du conseil municipal du 16 septembre 2016

Equipements et travaux  validés lors du dernier conseil municipal

Information des élus concernant la résidence adaptée pour personnes âgées: le protocole transactionnel est en cours de finalisation par les avocats de la commune et de la Banque populaire. Il sera ensuite soumis au liquidateur de la société Vauban avant transmission aux élus pour validation en conseil municipal.

Attribution de marché des trottoirs de la route de Larche 2e partie et de la route de Mansac : 3 offres ont été étudiées. L’entreprise Pignot est retenue pour un montant de 16.128 €. Les travaux sont prévus pour octobre.

L’acquisition  gracieuse d’un chemin par la commune dans l’indivision Serre, afin de desservir des constructions  nouvelles ou existantes, rue du Petit Bois est acceptée.

Statuts du SIAV : les nouveaux statuts sont validés afin de permettre l’extension du périmètre d’action de ce syndicat et les modifications de compétences.

Consultation en vue de retenir un bureau d’études pour la révision générale du PLU et l’assistance à la maîtrise d’ouvrage. Les réponses seront acceptées jusqu’au 18 novembre à 18 heures. Le cahier des charges préparé par la DDT est validé et la consultation lancée.

Mutuelle « Ma commune Ma santé » proposée par l’association ACTIOM  « Actions de mutualisation pour l'amélioration du pouvoir d'achat », permettra à certaines personnes  de bénéficier d’une couverture mutuelle. Après étude, la commune accorde son accréditation, ce qui permettra aux Mansacois intéressés de pouvoir étudier cette offre. D’autres communes ont accrédité « Ma commune Ma santé » : Beynat, Larche, Chasteaux, Dampniat et Malemort. Convention d’un an, renouvelable. Plus d’informations sur www.macommunemasante.org
L’avenant pour les travaux de la route de la Besse au Cairou et autres aménagements est mis en attente.

 Divers : 

Un chariot porte-assiettes pour la salle polyvalente sera acquis (678 €).

La nouvelle association créée, « la pétanque riveraine », recevra une aide de 50 € afin de faciliter son démarrage pour les frais d’enregistrement.

Suite à une décision du tribunal du 9 septembre 2016, Mme Vézine Colette doit verser la somme de 1.500 € à la commune. Le tribunal l’a débouté de sa demande qui revendiquait la propriété d’un chemin communal. 

Club la Belle époque : Les dirigeants souhaitent se retirer et n’ont pas, à ce jour, trouvé de volontaires pour les remplacer. Appel est lancé à toute personne intéressée.

Equipement : Une cuisinière électrique a été installée au mille-club (sécurité) et vient en rénover l’équipement après les tables et les chaises,  un four micro-onde et un nouveau réfrigérateur.

Des incivilités et effractions ont eu lieu aux stades : clubhouse du tennis, buvette du foot et du rugby, terrain de tennis... Une plainte sera déposée à la gendarmerie.

Des dépôts sauvages de gravats, plastiques et branchages ont eu lieu près de la déviation de la Rivière. La gendarmerie a été avertie.
