Réunion du conseil municipal du 20 septembre 2019

Avenant voirie et trottoirs de l’impasse de la Logne pour avaloirs à changer, remises à niveau de tabourets, réaménagement d’entrée suite aux travaux, goudronnage d’un chemin communal et de voirie, pour un total de 5.160 € TTC.

Avenant pour le lotissement du Gour pour le goudronnage des trottoirs non prévu par le bureau d’études : 4.929,60 € délibération modificative pour 2500 € environ.

Cour de l’école maternelle: avenant de 930 € pour mise à niveau de regard et surface supplémentaire. Total des travaux 6.930 €.

Travaux urgents rue principale : réaménagement de trottoirs et de rue après travaux 5.800 € TTC pris par délibération modificative.

 Voirie du Varay : délibération modificative de 2.280 € pour supplément par rapport à une estimation ancienne des coûts. Estimation 20.400 pour une réalisation de 22.680 €.

Délibérations modificatives  d’intégration au budget  pour demande de subventions nouvelles pour des travaux ou projets non retenus initialement par le département: Peinture de salle de classe, matériel informatique, accessibilité des ERP, rénovation des appentis de la place du 14 juillet, études de l’aménagement de bourg, rénovation d’un appartement. 

Attribution de marché pour l’accessibilité des ERP avec aide de l’Etat 65% (4.448 €), du département 2.781 € :  Lot menuiserie dont porte de la maternelle et des vestiaires, tablettes, fermetures adaptées et barres d’appui... attribué à Desplanches pour 12.374 € TTC. Lot maçonnerie pour modification des toilettes extérieures du stade  attribué à Lanternat pour 880 €.

Tarif périscolaire pour surveillance de 12 heures à 12 h 30 sur demande exceptionnelle : 0.65 €.

Travaux d’office sur des parcelles non entretenues en zone bâtie : information sur les 5 démarches engagées.

Médecine préventive des personnels communaux : la convention avec le centre de gestion est reconduite.

Commissions locales des charges transférées pour les nouvelles communes de l’Agglo : la répartition est validée.

 La demande de subvention auprès de l’Etat pour la rénovation des appentis de la place du 14 juillet est autorisée.

Régie de la bibliothèque : Micheline Tronc est nommée suppléante.

Emploi saisonnier : autorisation est donnée au maire en cas de besoin.

Buvette  indépendante pour la pétanque : des devis seront demandés  pour l’ensemble de l’installation afin de l’inscrire au  budget 2020.

