Réunion du conseil municipal du 19 décembre 2019
Tarifs municipaux au 01.01.2020 : aucune augmentation, sauf pour  la garderie et le mille-club

-la garderie scolaire du soir,  du matin et du mercredi matin connait une forte fréquentation. Un 2e agent communal sera prévu dès le 6 janvier 2020 : le  matin et le soir pour une demi-heure et 2 heures le mercredi matin, d’où une augmentation de 20 centimes d’euro des tarifs.

Le Mille Club connait une forte demande depuis sa rénovation et augmente de 10 €, soit 140€ pour le weekend pour les habitants de Mansac. Il est créé un tarif extérieur, à 180€, pour éviter les « contournements »  de la règle qui veut que le Mille club soit réservé aux habitants, pas trop élevé pour plus de transparence,  mais pour une réservation confirmée par la mairie seulement 3 mois avant la date souhaitée afin de laisser la priorité aux Mansacois. (Voir l’ensemble des tarifs communaux en fin de page.)

Consultation fauchage 2020 : le conseil consultera 3 à 4 entreprises pour 2 passages  sur la voirie communale et sur les chemins ruraux en option, en fonction des besoins, avec respect de délai avant le 30 septembre.

Menuiseries de l’appartement communal au-dessus de La Poste : baie du salon et fenêtre de chambre d’un enfant. Décision de faire réparer en urgence ces 2 fenêtres (remplacement par huisseries PVC)  pour un montant de 4.543 € TTC, par l’entreprise Desplanches.

CNP : renouvellement du contrat assurance du personnel en cas de maladie.

Modification des statuts du SIAV acceptée: le syndicat anticipe le renouvellement des mandats communaux et communautaires pour revoir le nombre de délégués à la baisse : un seul titulaire et un seul suppléant. Il s’agit aussi d’accepter l’adhésion à la carte de 2 communes. 
Subvention exceptionnelle pour le Rallye des Gazelles, expédition humanitaire très connue et médiatisée, dans le sud marocain, réalisée par des femmes.  Suite à la demande d’Anne-Sophie Fraysse, native de Leyrat à Mansac, pour sa participation 2020, une subvention de 100 € est accordée. 

Ressources humaines : Sophie Godard sera titularisée fin décembre, après une journée de stage obligatoire, par arrêté, au poste d’adjointe administrative de catégorie C.  

Déclassement de voie communale : demande de Véronique Labrousse-Quétier pour acquisition d’un petit triangle enclavé dans sa parcelle, attenant à la chaussée, rue des Cités.  Cette cession n’ayant aucun impact sur la voirie communale et ne présentant aucun intérêt pour la commune ni l’intérêt général,  les démarches utiles à cette procédure seront engagées et les frais seront pris en charge par le demandeur.

Charges locatives : elles sont modifiées pour les locataires afin de permettre une moindre régularisation en fin d’année.

Divers : 

ALSH : Suite à la demande de la municipalité, les communes  de Pazayac  (com com du Terrassonnais) et de Cublac acceptent une aide de 15 € (au lieu de 13€ aujourd’hui) par jour et par enfant pour l’accueil de leurs enfants à l’ALSH Les Lionceaux.

 Sécurité : Achat de signalétique verticale et horizontale auprès d’AVS à Donzenac. Pose en cours de la signalétique verticale par les agents communaux. L’entreprise viendra faire des peintures au sol quand le temps sera favorable. Une zone de partage limitée à 20 km/h avec priorité piéton, sera marquée au sol par un damier au début de la rue traversière.

Des bancs sont en cours d’installation (boîte à livres, pétanque) ainsi que des poubelles (portail école, salle polyvalente, boîte à livres). Quelques illuminations ont été acquises afin de remplacer celles défectueuses.


Tarifs communaux 2020.


 Forfait garderie municipale: enfants résidant à Mansac: matin 1,65 ; midi (exceptionnellement) 0,65 ; soir 1,95 ; journée 2,65. Enfants résidant dans les communes voisines : matin 1,90 ; midi 1 € ; soir 2,20 € ; journée 3,30 €


Repas de midi : commune 2,55 € ; hors commune 3,05 €. EVS : 3,85; adulte: 6,10 €.


Garderie plus du mercredi: selon le quotient familial, matin ou après midi 3,20 ou 5,20 € sans le repas (si repas pris, tarif repas comme ci-dessus),  journée avec repas : 8,20 ou 12,20 € - 


Accueil de loisirs - Pas d'augmentation de tarif pour le 1er semestre. Voir page ALSH


Salle polyvalente pour un week-end : 300 € (commune) et 570 € pour les hors-commune ; demi-journée pour un vin d’honneur 210 € et 410 € ; associations communales : 2 gratuités puis 123 € ; associations hors commune : 260 € ; journée en semaine pour un professionnel : 280 €. Couverts : 1,15 € par personne. Caution 300 €.


Mille-club rénové : capacité 50 places, caution 200 €. Réservé en priorité aux Mansacois si demande de plus de 3 mois avant la date;  weekend 140 €. Gratuit pour les associations de la commune 


Tarif hors commune : réservation confirmée par la commune seulement 3 mois avant la date : 180 €


Concession au cimetière : petite : 130 €, grande : 260 € ; columbarium : 15 ans, 330 €, 30 ans, 660 € ; cavurne : 15ans, 280 €, 30 ans,  560 €.








